ПРОТОКОЛ № 1
 заочного заседания Экспертного совета по рекламе при Омском УФАС России 
19 января 2023 г.









 
г. Омск

Председательствовала: Шмакова Т.П.  
Ответственный секретарь: Ланбина А.В. 
Члены Экспертного совета по рекламе: Анзин И.Ю., Бачинский А.Г., Гаглоев С.Г., 
Кичигина И.А., Попова М.А., Терских М.В., Шишурина Т.А. 
           при отсутствии Дрягина В.В., Живаевой И.К., Карповой Е.В., Пушкаря И.В.

1. Реклама сети суши «Ёбидоёби» - оценка на предмет наличия в рекламе нарушения Федерального закона «О рекламе».  
1.1. Большинство экспертов сошлись во мнении, что в рекламе использовано
бранное слово или как производное от бранного слова. Может восприниматься как завуалированная форма нецензурного слова. 
Терских М.В.: Здесь нет как такового бранного слова, но очевидно, что название напоминает ненормативное словосочетание.   

Гаглоев С.Г.: Указанное иностранное слово, созвучное с нецензурной бранью, не является бранным и (или) производным от бранных слов. Ассоциативное восприятие тех или иных слов не является фактом использования бранного слова. Однако общим количеством потребителей будет восприниматься как бранное в связи с не распространенностью японского языка в Российской Федерации. 

1.2. Большинство экспертов считают, что указанная реклама содержит
непристойное выражение и легко считываемое производное от непристойного выражения (название блюда «Куни Ли», название промокода «ХОЧУКУНИ»).
Терских М.В.: Однозначно напоминает языковую единицу, не предназначенную для широкого использования в массовой коммуникации.  
Гаглоев С.Г: В данном случае усматривается словообразования от терминов, обозначающих интимное половое поведение. Также, как и в первом случае, большинством потребителей будет восприниматься как непристойное, вызывающее чувство стыда и неловкости. 
1.3. Указанная реклама суши, по мнению большинства экспертов, недопустима к

распространению. 

Кичигина И.А.: В рекламе не допускается использование бранных слов, непристойных и оскорбительных образов в соответствии с требованиями Федерального Закона «О рекламе». 

     Председатель  Экспертного совета по рекламе

     при Омском УФАС России 






          Т.П. Шмакова   
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